

Denumirea autorității	Agențierea specifică a activității desfășurate	Resurse disponibile			Locul afișării informațiilor/documentelor comunicate din oficiu							Altfelways informării și a faptelor solicitate în informațiile publicate pentru interes public	Solicitarea pentru obținerea datelor solicitate din oficiu, față de cele solicitate prin intermediul unor instanțe de legi	Sunt informațiile publicate în conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Măsurile propuse pentru publicarea datelor solicitate din oficiu în conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Nu s-a solicitat informarea publică	În favoarea solicitant		După mediatizarea de adresare			Departajare pe domeniul de interes						No. de solicitări favorabile	Termen de răspuns					Modal de comunicare			Departajare pe domeniul de interes						Mentionat în actele normative care privesc activitatea de interes public	Cu mașini de funcționare pe zone rurale sau în zonele defavorizate	No. de solicitări în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Excepție conform legii	Informații în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Alte motive	Mediul online						Departajare pe domeniul de interes						Informații în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	No. de referințe administrative la adresa instanței în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare				No. de plângeri în instanță la adresa instanței în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare				Existența documentației necesare la informații de interes public															
		În presa fizică	În presa juridică	Pe suport de hârtie	Pe suport electronic	Verbal	Utilizarea hâmbilor publici (tabloane, etc.)	Modalități de informare prin intermediul instituțiilor publice	Acte normative	Adresarea la instanțele de legi	Informații în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare						Altele	Radarele care utilizează informații în termen de 5 zile	Soluționa în termen de 10 zile	Soluționa în termen de 30 zile	Soluționa pentru care a fost depus termenul	Comunicare electronică	Comunicare la formă scrisă	Comunicare verbală	Utilizarea hâmbilor publici (tabloane, etc.)	Modalități de informare prin intermediul instituțiilor publice	Acte normative		Adresarea la instanțele de legi	Informații în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Altele	Utilizarea hâmbilor publici (tabloane, etc.)	Modalități de informare prin intermediul instituțiilor publice	Acte normative	Adresarea la instanțele de legi	Informații în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Altele	Totul	Soluționa în favorabil	Reșpinse	În curs de soluționare	Pentru							Soluționa în favorabil	Reșpinse	În curs de soluționare	Funcționarii publici ai instanței	Mișcările în instanță																																
		Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da						Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da		Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da							Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da																											
VALIDAREA DATELOR																																										CORECT	CORECT	CORECT			CORECT						CORECT	CORECT					CORECT			CORECT						CORECT	CORECT						CORECT	CORECT				CORECT				Da	Da

- PRECIZĂRI legate de completarea machetelor:**
- Coloanele B, C, D, E, F, G, H, I, K, M, N, BO – au variante de răspuns predefinite. Selectați doar răspunsul potrivit.
 - Nr. total de solicitări de informații de interes public = Nr. de solicitări soluționate favorabil + Nr. de solicitări respinse
 - În cazul în care formula nu este respectată va apărea mesajul INCORECT sub rând.
 - În cazul în care valoarea totală din celulele P4, AC4 și AT4 nu este egală cu departajarea pe criterii va apărea mesajul INCORECT sub rând
 - TOATE CELULELE PREVĂZUTE DE MACHETĂ TREBUIE COMPLETATE

Observație: Vă rugăm să completați datele în prezenta machetă și nu în alt document creat de dvs.